



可恨可敬的奥巴尔先生(上)

□外经 金立平

2014年的夏天，公司领导将我调回伊朗德黑兰北部高速公路项目并负责全面接管该项目。两年前调离时，曾经庆幸自己终于脱离了这个让我鏖战多年，却难见成果的项目，当年那种解脱、轻松的感觉依然记忆犹新。不知怎的，在离开项目部的两年里，我的内心似乎从未得到过真正的解脱，或许是早有预感，有朝一日我还是回到这个困难重重的项目中来。可当这个时时刻的预感逐渐被放大、清晰并最终成为现实无法逃避时，我的心顿时被沉甸甸的责任和无边无际的担忧所笼罩。

2014年10月，我第一次以承包商负责人的身份带领项目团队来到北方高速公路公司会议室，准备与业主进行第三次补充合同谈判。等待期间，业主方谈判人员陆续到场，两年前曾一起共事的老朋友们见面，彼此问候，一边谨慎挑选着寒暄话题，一边“大聊”。业主总经理奥巴尔先生

的身影终于映入大家的眼帘，他年近花甲，一米八的个头，体格匀称，一头浓密的白发梳理得一丝不乱，一副宽大厚实的古典眼镜后闪着炯炯有神的眼睛，一身干净的衬衣和西装被精心熨烫得平整服帖。此时，全体员工起立恭迎奥巴尔先生，他与在座的各位一一握手问好，笑容亲和却掩藏那发自内心的高傲、果断、自信与固执。看着面前这位“高定位”的对手，项目立项至今所遭遇的重重困难不禁又在我脑海里盘旋起来。

伊朗德黑兰北部高速公路连接伊朗首都德黑兰和北部海边城市查鲁斯，总长121公里，建成后行车时间约一个半小时。两地的气候和景色反差巨大，德黑兰干旱少雨，植被稀少；而北部海边植被丰富，气候宜人。现有的盘山公路车程需要五个多小时，山高路险，行车非常危险，常年车祸不断，因此修建德黑兰北部高速公路是伊朗人民世世代代的心中之梦。

2002年8月，外经联合中铁隧道签署了伊朗德黑兰北部高速公路一期工程承包合同。

会议室里一片寂静，大家都把眼光集中在奥巴尔先生身上，等他开口打破这次沉默。

我说：“任何事情都会有解决方案，只是看我们选择什么样的方案罢了。”

“那就说您的方案。”奥巴尔似乎愿闻其详。

我接着说：“现在您有资金七千万元，而剩余工程大约需要两亿美元，既然补充融资不确定，如果我们双方都希望更加务实，那就把合同工程

当我决定重回柬埔寨工作并且把孩子也带去的时候，第一个想到的就是她，保姆阿肯。

算起来和阿肯认识也有十年了，她曾经是我们当地公司的厨娘，烧的一手好中国菜，经过数年努力自学，中文也说得相当流利了。很幸运的是，在阿肯第二个孩子出生后的几个月，她来帮我带娃了。把嗷嗷待哺的婴儿留在外省的老人出来打工实属无奈，阿肯说她想孩子的时候会偷偷流泪，我也是母亲当然能理解她。生活中有些东西很难平衡，而对有些人来说，更残酷的是首先要考虑如何生存下去。

阿肯的手脚有些小残疾，左手有几根手指的指节缺失，剩余的都合并在了一起，但这丝毫不影响她麻利起来，还会做各种中式点心。中文也越说越好，她很好学，把不会的词用柬埔寨音标记在本子上，她还喜欢和中国人聊天。她把多年来赚到的钱都省了下来，寄回老家盖起了房子，而自己几乎没有一点开销用度。曾经，我们看她大龄还身有残疾，想起我的孩子。

在我认识阿肯的十年里，她的中国菜越烧越好了，还会做各种中式点心。中文也越说越好，她很好学，把不会的词用柬埔寨音标记在本子上，她还喜欢和中国人聊天。她把多年来赚到的钱都省了下来，寄回老家盖起了房子，而自己几乎没有一点开销用度。曾经，我们看她大龄还身有残疾，想起我的孩子。

当我告诉她我要离开柬埔

寨回国的时候，我们都



保姆阿肯

□外部 王侃

疾，应该很难结婚了吧，值得高兴的是，几年前阿肯遇到了在我们当地公司做保安的先生，结婚且生了两个可爱的孩子，我想这大概是上天给勤劳又努力的人的礼物。

如果非要说对阿肯还有啥意见不可的话，那便是她捡垃圾了。工作之余，她每天会从各种生活垃圾中找出能卖的东西，有时是几个瓶子，有时是一些废纸，累积到一定程度就去卖掉。有一天我问她每个月能卖多少钱的时候，她的回答让我震惊了，五美元。真的无法想象她每天大包小包收集垃圾，一个月只能卖这么点钱，而这五美元可能是她全家几口人一天的开销。比起很多好吃懒做的当地人，比起之前公司雇佣的小偷小摸的当地人，我觉得阿肯的形象一下子高大了很多。

当我告诉她我要离开柬埔寨回国的时候，我们都



逐梦海外 奋力前行

□外部 高超

光阴总在不经意间跑得很远，再也追不回来，距离去年六月毕业后参加工作，由“学生党”转变成上班族已有一年多时间了。临近毕业时的茫然无措、心慌意乱，对校园的恋恋不舍仍在眼前，但那种成长的不安已逐渐平息，取代之的是怀揣梦想、踌躇满志，多了些理性和平静的工作状态。

记得刚来柬埔寨时很是兴奋，急切地想要感受一个陌生国家的不同，任何一个小小的发现都能让我惊呼。在金边，到处悬挂着中文广告牌，车流中穿梭着嘟嘟的

水泥地上奔跑着赤脚打篮球的热血少年，倒映在湄公河里的夕阳，点点滴滴都是我更加期待这里的生，期待未来的工作。

在这一年的时间里，项目前辈们的言传身教让我的专业知识得到了很大的提升，面对纷杂的工作我可以更加有应对效，不至于手足无措，自己逐步能够发现问题并着力解决，但我认为更重要的是认识到责任的意义。在其位，谋其事，尽其责。身处任何岗位，我们都应恪尽职守，首先必须树立起责任意识。对建筑行业来说，工程质量就是我们

生存发展的命脉。项目上的赵工曾讲过，没有质量保证的进度就是零。而在正常工期内确保项目质量达标，就需要我们项目上的每一人都担负起自己岗位职责，这是一种职业精神，更是一种准则，责任重于泰山，这句话讲起来不过是寥寥几字，但是身体力行又何其难，保证质量安全更需要我们在点滴工作中去践行。严格做到是不容易的，但严格做到后的结果是喜人的。态度决定一切，有怎样的态度就会产生相对应的行为，只有端正自己的态度，才能用心对待自己的工作，才能更好地完成自己的工作。(下转2、3版中缝)

总 编 凌 峰
执行主编 赖振蓉
编 辑 魏 群
武 林
周 全
陈 涛
郭 琳

(周全)

外经集团开展基层党建及党风廉政工作专项调研

本报讯 为进一步加强公司党建及党风廉政工作，8月2日至10日，由外经集团党委副书记、纪委书记凌峰带队分别对工业工程事业部、外经商务公司以及成套集团所属的机电招标公司、工程公司、浦东东成公司和汽车联营等6家基层党组织进行了党建及党风廉政工作专项调研。

调研组通过座谈交流、查阅台账等方式，听取了各单位党支部书记、纪检小组负责人的工作介绍，并对下半年党建及党风廉政工作重点进行了传达和布置。凌峰在调研时指出，外经集团党委始终重视基层党建及党风廉政工作，各级党组织要认真贯彻“三重一大”决策程序，做到“党要管党、从严治党”；要积极创新基层党建工作，结合本单位特色，在经营管理、项目建设、文明单位创建等工作上发挥好党员先锋模范和党组织战斗堡垒的作用；纪检监督工作不放松，各级党员干部要时刻保持警醒，做到警钟长鸣，贯彻落实中央八项规定精神、建工铁律等党纪党规和企业依法合规工作要求，做好党风廉政责任制的层层传递，提高全体职工的廉洁奉公意识；发挥好工团组织作用，以群团工作助推党建工作。

(周全)

越南胡志明市 Alpha 4 综合体项目正式开工

本报讯 7月24日，越南胡志明市Alpha 4综合体项目隆重举行开工仪式。越南AKR公司、上海建工及相关单位领导与嘉宾出席仪式。

仪式上，上海建工和越南AKR公司按中国和越南的传统礼仪，宣告工程正式启动。仪式前后，上海建工领导视察工地现场，从施工计划、措施到具体细节，做了详尽部署和指导。

(陈晞)

外经与海外

CHINA SFECO & SCG OVERSEAS

第7期(总第90期)
2018年8月31日

主办单位：上海外经集团控股有限公司
上海建工集团股份有限公司海外事业部

9月全面开展党风廉政建设宣传教育月活动

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，坚持不懈开展政治教育和纪律教育，外经集团及建工海外部将在9月份全面铺开以“强化‘四责协同’机制、落实全面从严治党”为主题的党风廉政建设宣传教育月活动。活动将遵循党委抓、纪委牵头、组织和宣传部门协办、管理职能部门及子集团公司参与配合的原则，组织领导班子成员、党员领导干部进行中国共产党章程、新修订的《中国共产党纪律处分条例》和习近平总书记系列重要讲话的专题学习教育，持续推进“四责协同”机制建设、遵章守纪教育及反腐倡廉、廉洁从业警示教育，以实际行动确保活动实效，为全面推进实施“十三五”规划提供有力保障。

bjb@sfeco.net.cn
www.sfeco.net.cn
hwb@cscgoversea.com
www.cscgoversea.com



本报讯 8月8日，上海建工副总裁汤伟会见了到访的塞舌尔外交事务国务秘书巴里·富尔一行。

汤伟向客人介绍，上海建工是一家集投资、规划、设计、建造、运营于一体的建筑全生命周期服务商，讲述了近些年在上海、全国以及全球的发展情况。富尔先生对上海建工过去30年在上海的城市建设成就十分赞赏，并提出了若干基础设施建设项目，希望邀请有实力的中国企业进行规划和建造。汤伟表示，上海建工在非洲有丰富的基础设施项目建设经验，也乐于分享这些年的实践经验，后续将组织团队，继续推动相关项目。塞舌尔总领事馆代理馆长公使、外交部非洲司、市外办，以及上海建工国际业务部、外经集团、海外事业部等相关负责人参加会见。(王静)

塞舌尔外交事务国务秘书访问上海建工

上海外经助力“中非合作新时代”

我驻厄参赞再次视察电站扩建项目

本报讯 8月22日，中国驻厄特商会参赞王利培一行莅临位于港口城市马萨瓦的外经集团厄特 HIR GIGO 电站扩建项目现场，检查指导电站质保期各项工作并慰问项目一线员工。项目汇报了质保期的工作完成情况以及后续工作安排，丁钢对此表示满意，并对后续工作给出了指导意见。他指出：项目部在日常巡视过程中要加强对各设备的检查，确保机组稳定运行；每周要按时向分公司及国内领导汇报机组运行、工作落实情况；项目部要用换位思考的方法主动为业主着想，争取让业主满意；对于业主方技术力量薄弱、人员配备不足等问题，可以通过对业主方进行综合培训、解答等方式，提升业主整体技术水平。最后，丁钢特别强调了安全的重要性，他叮嘱项目部一定要绷紧安全这根弦，各项施工严格按照安全要求组织实施。同时，丁钢等领导关切地询问大家生活工作情况，再三嘱咐项目部在马萨瓦艰苦的施工条件和炎热的气候条件下，一定要做好防暑降温工作，为职工营造良好工作环境。论坛由中方对外承包工程商会与俄罗斯建筑商

协会共同举办，中国国际交流和合作的重要窗口。上海的城市基础设施发展处于国内领先水平，而上海建工作为主要参与者，见证了上海基础设施不断的升级、完善的过程，具有全产业链和宽领域综合优势，正致力于成为建筑全生命周期服务商领跑者。(下转1、4版中缝)

本报记者 8月22日，中国驻厄特商会参赞王利培一行莅临位于港口城市马萨瓦的外经集团厄特 HIR GIGO 电站扩建项目现场，检查指导质保期安全生产工作。

在座谈会上，王利培强调了中国政府高度重视海外工程项目的安全，叮嘱项目部提高安全生产意识，制定安全防范措施，并要求项目部做好火灾和地震等自然灾害的预防工作，保障施工安全。

厄特电站扩建 EPC 项目为 HIR GIGO 电厂增建两台 23MW 燃油重油柴油发电机组，2015 年 5 月土建开工，于 2017 年 11 月举行竣工典礼，是“中非十大合作计划”框架下开展中厄合作的又一具体成果。

8月27日，央视为礼献今年中非合作论坛在北京峰会而拍摄的《中非合作新时代》五集专题片开播，厄特电站和外经人的形象也在片中出现，记录上海外经助力中非合作的新阶段。

(周水强)

在座谈会上，王利培强调了中国政府高度重视海外工程项目的安全，叮嘱项目部提高安全生产意识，制定安全防范措施，并要求项目部做好火灾和地震等自然灾害的预防工作，保障施工安全。

厄特电站扩建 EPC 项目为 HIR GIGO 电厂增建两台 23MW 燃油重油柴油发电机组，2015 年 5 月土建开工，于 2017 年 11 月举行竣工典礼，是“中非十大合作计划”框架下开展中厄合作的又一具体成果。

8月27日，央视为礼献今年中非合作论坛在北京峰会而拍摄的《中非合作新时代》五集专题片开播，厄特电站和外经人的形象也在片中出现，记录上海外经助力中非合作的新阶段。

(周水强)

在座谈会上，王利培强调了中国政府高度重视海外工程项目的安全，叮嘱项目部提高安全生产意识，制定安全防范措施，并要求项目部做好火灾和地震等自然灾害的预防工作，保障施工安全。

厄特电站扩建 EPC 项目为 HIR GIGO 电厂增建两台 23MW 燃油重油柴油发电机组，2015 年 5 月土建开工，于 2017 年 11 月举行竣工典礼，是“中非十大合作计划”框架下开展中厄合作的又一具体成果。

8月27日，央视为礼献今年中非合作论坛在北京峰会而拍摄的《中非合作新时代》五集专题片开播，厄特电站和外经人的形象也在片中出现，记录上海外经助力中非合作的新阶段。

(周水强)

在座谈会上，王利培强调了中国政府高度重视海外工程项目的安全，叮嘱项目部提高安全生产意识，制定安全防范措施，并要求项目部做好火灾和地震等自然灾害的预防工作，保障施工安全。

厄特电站扩建 EPC 项目为 HIR GIGO 电厂增建两台 23MW 燃油重油柴油发电机组，2015 年 5 月土建开工，于 2017 年 11 月举行竣工典礼，是“中非十大合作计划”框架下开展中厄合作的又一具体成果。

8月27日，央视为礼献今年中非合作论坛在北京峰会而拍摄的《中非合作新时代》五集专题片开播，厄特电站和外经人的形象也在片中出现，记录上海外经助力中非合作的新阶段。

(周水强)

在座谈会上，王利培强调了中国政府高度重视海外工程项目的安全，叮嘱项目部提高安全生产意识，制定安全防范措施，并要求项目部做好火灾和地震等自然灾害的预防工作，保障施工安全。

厄特电站扩建 EPC 项目为 HIR GIGO 电厂增建两台 23MW 燃油重油柴油发电机组，2015 年 5 月土建开工，于 2017 年 11 月举行竣工典礼，是“中非十大合作计划”框架下开展中厄合作的又一具体成果。

8月27日，央视为礼献今年中非合作论坛在北京峰会而拍摄的《中非合作新时代》五集专题片开播，厄特电站和外经人的形象也在片中出现，记录上海外经助力中非合作的新阶段。

(周水强)

在座谈会上，王利培强调了中国政府高度重视海外工程项目的安全，叮嘱项目部提高安全生产意识，制定安全防范措施，并要求项目部做好火灾和地震等自然灾害的预防工作，保障施工安全。

厄特电站扩建 EPC 项目为 HIR GIGO 电厂增建两台 23MW 燃油重油柴油发电机组，2015 年 5 月土建开工，于 2017 年 11 月举行竣工典礼，是“中非十大合作计划”框架下开展中厄合作的又一具体成果。

8月27日，央视为礼献今年中非合作论坛在北京峰会而拍摄的《中非合作新时代》五集专题片开播，厄特电站和外经人的形象也在片中出现，记录上海外经助力中非合作的新阶段。

(周水强)

在座谈会上，王利培强调了中国政府高度重视海外工程项目的安全，叮嘱项目部提高安全生产意识，制定安全防范措施，并要求项目部做好火灾和地震等自然灾害的预防工作，保障施工安全。

厄特电站扩建 EPC 项目为 HIR GIGO 电厂增建两台 23MW 燃油重油柴油发电机组，2015 年 5 月土建开工，于 2017 年 11 月举行竣工典礼，是“中非十大合作计划”框架下开展中厄合作的又一具体成果。

8月27日，央视为礼献今年中非合作论坛在北京峰会而拍摄的《中非合作新时代》五集专题片开播，厄特电站和外经人的形象也在片中出现，记录上海外经助力中非合作的新阶段。

(周水强)

在座谈会上，王利培强调了中国政府高度重视海外工程项目的安全，叮嘱项目部提高安全生产意识，制定安全防范措施，并要求项目部做好火灾和地震等自然灾害的预防工作，保障施工安全。

厄特电站扩建 EPC 项目为 HIR GIGO 电厂增建两台 23MW 燃油重油柴油发电机组，2015 年 5 月土建开工，于 2017 年 11 月举行竣工典礼，是“中非十大合作计划”框架下开展中厄合作的又一具体成果。

8月27日，央视为礼献今年中非合作论坛在北京峰会而拍摄的《中非合作新时代》五集专题片开播，厄特电站和外经人的形象也在片中出现，记录上海外经助力中非合作的新阶段。

(周水强)

在座谈会上，王利培强调了中国政府高度重视海外工程项目的安全，叮嘱项目部提高安全生产意识，制定安全防范措施，并要求项目部做好火灾和地震等自然灾害的预防工作，保障施工安全。

厄特电站扩建 EPC 项目为 HIR GIGO 电厂增建两台 23MW 燃油重油柴油发电机组，2015 年 5 月土建开工，于 2017 年 11 月举行竣工典礼，是“中非十大合作计划”框架下开展中厄合作的又一具体成果。

8月27日，央视为礼献今年中非合作论坛在北京峰会而拍摄的《中非合作新时代》五集专题片开播，厄特电站和外经人的形象也在片中出现，记录上海外经

援柬埔寨乡村道路项目第一期通过中期验收

本报讯 8月3日至13日,柬埔寨农村发展部技术事务总局局长陈大龙率领由柬农村发展部、中方项目管理公司和柬方监理公司组成专家组,对上海建工承建的援柬埔寨乡村道路项目第一期进行为期十天的中期验收。

本次验收重点在于对已完成的路基工程、涵洞工程、桥梁工程以及防护排水工程进行现场抽检,包括对路基、路面工程的弯沉、压实度、高程、平整度、横坡及宽度等主控项

目进行实测量,对桥梁立柱、盖梁、梁板等混凝土结构物进行强度回弹及观感检查,抽查施工完成的内业资料。经核查验收和综合评审,验收组各方形成一致意见,认定援柬埔寨乡村道路项目第一期全过程管理符合对外援助成套项目的基本建设程序和相关规定,最终,陈大龙代表联合验收组宣布援柬埔寨乡村道路项目第一期通过中期验收。

援柬埔寨乡村道路项目第一期于2017年7月17日开

工,工期24个月,共包括6条道路及1座桥梁,分布于柬埔寨的4个省份,路线全长35.58公里,建成后将改善农村地区改善交通出行条件,推动柬埔寨整体经济发展。(王海超)

2017年度建工集团科技成果二等奖

科技大会 光荣榜

2017年度建工集团科技成果二等奖

瓦努阿图阿图桑托岛建设施工技术研究

完成单位:上海建工集团股份有限公司海外事业部

主要完成人:华春芳 田磊 朱俊鹏 陆培杰
田洪强 曹佳宁 陈涛 吴孙清
张明松 洪子博

2017年度建工集团科技成果三等奖

大跨度波形钢腹板PC箱梁桥关键技术研究

完成单位:上海外经集团控股有限公司

上海建工集团工程研究总院
主要完成人:程依祖 李鑫奎 陈宜言 马刚伟
吴先勇 况中华 何晓晖

2017年度建工集团先进科技工作者

外经集团 张斌 吴先勇
海外部 王明琪 龙凤府 刘港

外经集团对成套集团开展依法合规工作检查



本报讯 8月9日至10日,工作小组赴成套集团开展上半年度依法经营合规管理工作检

查。外经集团合约法务部、工程技术管理部相关负责人、成套集团分管领导及部门负责人出席会议。

本次检查旨在落实上海建工依法合规工作“常态化、全覆盖、无禁区、动真格”的要求。工作组听取成套集团相关部门的工作汇报,成套集团各职能部门、下属子公司开展了自查自纠,并对下属子、分公司进行依法经营合规管理的初查和复查工作。成套集团净化项目部积极对接上海建工的“三全”战略,推进了合格供应商名录的建立;工程

总包合同中,获得良好成效。

最后,检查小组与成套各

级管理者探讨了下一步推进

“全覆盖、全方位”依法经营

合规管理工作重点,提出贯彻

落实依法合规工作要契合成

套集团的业务特点,要真正能够

融入日常工作各环节,要促进企

业良性发展。(金炳)

生命至上 安全发展

外经集团开展安全生产主题活动

本报讯 外经集团按照上海市及建工集团的相关活动通知要求,近期在全集团范围内开展了安全生产主题活动。活动中,各单位、项目部贯彻“生命至上、安全发展”的主题,开展各项宣传、培训、督查工作。

为使本次安全生产各项工作有序进行,充分调动外经集团及下属各单位参与的积极性,有效传递本次安全生产活动主题,各单位分别组织召开安全生产动员会,部署各项工作,为活动圆满完成提供重

要保障。

本次主题活动由外经集团工程技术管理部牵头,有针对性地组织各子集团、子公司、事业部、项目部骨干举办了多次安全制度、文件的宣贯培训工作,成果斐然。成套集团也通过信息平台在下属各工程分公司、监理公司、4S店、污水厂等单位普及相关安全生产知识。

以安全生产主题活动为契机,各单位开展了全面“安全生产大检查”,通过公司全体员工参与,检查各项安全制度

落实,岗位责任落实等情况及生产活动的安全隐患等情况,重点检查重大资源识别、安全专项方案的审批、学习及交底情况,安全监控情况,确保安全管理受控。各项目进行全面彻底的安全检查、事故隐患排查自查自纠活动,消除事故隐患,堵塞管理漏洞,横向到边、纵向到底,做到不留死角、不留盲点,对查出的隐患定时间、定标准、定责任人进行彻底整改,杜绝事故发生。

厄特电站项目部在安全生产主题期间组织了一次综合性应急演练活动,项目部全体人员参与,现场指挥,应急响应、应急处置等过程。通过实地演练,检验应急救援装备的配备,完好情况和应急预案的科学性、合理性,以及各岗位人员的应急处置能力。

本次安全生产主题活动的举行受到外经集团领导的高度重视与支持。通过为期一个月的活动,所有员工安全意识有所提高,营造“人人讲安全,时时讲安全,事事讲安全”的良好气氛,同时也使安全生产成为每一个人的自觉行为,达到了活动预期目的。(阎明)

厄特公路项目招标工作在建工电商平台启动

本报讯 目前,由外经集团承建,厄特分公司负责实施的厄立特里亚公路项目一期工程初步完成作业分包招标工作,标志着项目正式进入实施准备期,朝着年内开工目标迈出了坚实一步。

本次招标分为三个标段,从招标作准备、投标意向咨询、文件审核、分包商

预审,招标文件上网、平台投标、开标评选到中标候选人通知发布,全过程皆秉持公平、公开、公正的原则,依照集团依法合规要求执行。

在规定的投标截止日期前,共有5家单位将投标文件送至外经大厦接收点,随后评标小组在全程录像下唱标,并对所有的投标文件进

行了封存。在组长周玮主持下,评标小组对标书做了严格的评选,并按照招标文件的要求对各方的商务标与技术进行评分,最后确定了中标候选人。以此为契机,厄特分公司组织了相关单位于8月14日对现场进行踏勘,为项目推进奠定扎实基础。(王玉龙)

团电子商务平台,收到来自5家投标单位的积极响应。此后,评标小组对各投标单位所提出的疑问进行解答,并统一进行了回答。

在规定的投标截止日期前,共有5家单位将投标文件送至外经大厦接收点,随后评标小组在全程录像下唱标,并对所有的投标文件进

行了封存。在组长周玮主持下,评标小组对标书做了严格的评选,并按照招标文件的要求对各方的商务标与